

Совещание председателей федеральных арбитражных судов в г. Владивостоке

13 сентября 2012 г. Председатель ВАС РФ А.А. Иванов и заместитель Председателя ВАС РФ Т.К. Андреева провели совещание председателей федеральных арбитражных судов округов в г. Владивостоке.

Председатель ФАС Уральского округа И.В. Решетникова выступила с докладом «Формирование практики при рассмотрении дел о взыскании компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок».

Председатель ФАС Северо-Кавказского округа Г.А. Мантул выступил на совещании с докладом на тему «Деятельность научно-консультативных советов при федеральных арбитражных судах округов и использование современных средств коммуникации».

Председатель ФАС Центрального округа О.М. Свириденко выступил с докладом «Единообразие правоприменения — актуальная судебная практика Центрального арбитражного округа».

Участники совещания обсудили роль кассационной инстанции в системе арбитражных судов Российской Федерации, особенности деятельности научно-консультативных советов при федеральных арбитражных судах округов и использование современных средств коммуникации, формирование единой судебной практики по вопросу взыскания компенсации за нарушение права на судопроизводство в разумный срок или права на исполнение судебного акта в разумный срок и иные актуальные проблемы работы федеральных арбитражных судов округов.